
山形県立村山特別支援学校 山形校 

平成２９年度 保護者学校生活アンケート 集約結果   Ｈ２９.11 実施・集計 
在籍１０名、回答数１０名（１００％）  

 

１ お子さんは学校に来るのを楽しみにしており、お子さんの成長を感じることができ

る。                            ２４点（８０％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

４人 ６人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

 

 

２ お子さんに合った指導・支援がなされている。         ２５点（８３％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

５人 ５人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

 

 

３ 五小や本校との交流など、たくさんの人とかかわる学習が計画的に実施されている。

２６点（８７％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

６人 ４人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

 

 

４ お子さんの健康安全が守られ、安心して学校に任せることができる。２５点（８３％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

５人 ５人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

 

 

５ 学級担任は、お子さんの日頃の学校での生活や学習について、保護者の方とよく連絡

をとったり話し合ったりしている。               ２７点（９０％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

７人 ３人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

 

 

６ 学校は、授業参観や各種行事等をとおして保護者や五小関係者をはじめとする地域の

方々に発信し、理解と協力が得られるように努めている。     ２４点（８０％） 

そう思う（３点） だいたいそう思う（2点） あまり思わない（1 点） まったく思わない（0点） 

４人 ６人 ０人 ０人 

１０人 ０人 

※ 全ての設問で「そう思う」「だいたいそう思う」に全員が回答 


